

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Η στοχοποίηση του Δημοσίου συνεχίζεται από την Δικομματική κυβέρνηση με την κινητικότητα 25.000 Δημοσίων Υπαλλήλων και τις απολύσεις 15.000 εξ αυτών.

Η Αυτοδιοίκηση, η Παιδεία και η Υγεία καλούνται να συνεισφέρουν στο **φόρο αίματος** που απαιτούν οι Τροϊκανοί σε μια προσπάθεια **Απαξίωσης - Υποβάθμισης και Διάλυσης των Κοινωνικών Αγαθών**.

Η Νεοφιλελεύθερη λογική πως στο Δημόσιο θα μείνει ότι δεν μπορεί ή δεν θέλει να ασχοληθεί ο ιδιωτικός τομέας οδηγεί σε αυτές τις **αντιλαϊκές επιλογές**.

Η πολιτική αυτή έχει οριζόντια χαρακτηριστικά στη κατεύθυνση τις επίτευξης των αριθμητικών στόχων και όχι στην προσπάθεια αναβάθμισης της **Δημόσιας Διοίκησης όπως επιχειρείται να εμφανιστεί**.

Η πολιτική των απολύσεων στο Δημόσιο είναι το προανάκρουσμα της **άρσης της Μονιμότητας**. Υπηρετεί τους στόχους του **κοινωνικού αυτοματισμού** σαν αντίβαρο στο 1,5 εκατομμύριο ανέργων. Η δέσμευση πως θα υπάρξει μια νέα πρόσληψη για κάθε απόλυση επιχειρεί να κατευνάσει την οργή και την αγανάκτηση των ανέργων και των απολυμένων του ιδιωτικού τομέα.

Ο Υπουργός Υγείας στις τελευταίες δύο συναντήσεις, μας ανακοίνωσε την **Κινητικότητα** μέσω **Διαθεσιμότητας** 2.500 Υγειονομικών σε δύο ισοδύναμες δόσεις. Οι νέοι Οργανισμοί, η κατάργηση ολόκληρων κλάδων, οι συγχωνεύσεις μονάδων και τμημάτων, η υποβάθμιση έως κλεισίματος των μικρών Νοσοκομείων θα αποτελέσουν τα εργαλεία υλοποίησης αυτής της πολιτικής.

Εδώ ισχύει αυτό που λέει ο **θυμόσοφος λαός μας**: «Εκεί που μας χρωστούσαν μας πήραν και το βόδι». Οι τεράστιες ελλείψεις προσωπικού σε όλες τις ειδικότητες ακόμη και με τους νέους κουτσουρεμένους Οργανισμούς δεν φαίνεται να τους απασχολεί. Το ότι μέχρι πρότινος δεχθήκαμε 470 Διοικητικούς ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού από την **Διαθεσιμότητα του φθινοπώρου του 2012**, επίσης δεν τους ενδιαφέρει. Όλα υποτάσσονται στην λογική υλοποίησης των στόχων και στα **κελεύσματα της ΤΡΟΪΚΑΣ**.

Το πολιτικό σύστημα που είναι υπεύθυνο για την **πελατειακή λογική** και αντίληψη πρέπει να υποταχθεί και να αποδείξει στα αφεντικά του, ότι έχει κόψει **τον ομφάλιο λώρο** με τις «πρακτικές του παρελθόντος». **Και εμείς να γίνουμε τα πειραματόζωα** για την επίτευξη αυτών των στόχων. Μας αντιμετωπίζουν σαν ψυχρούς αριθμούς και όχι σαν ανθρώπους με ανάγκες, με υποχρεώσεις και δικαιώματα. **Τον τιμωρητικό χαρακτήρα** των μέτρων και όχι τα δημοσιονομικά οφέλη τον παραδέχτηκε ο Υπουργός Δημόσιας Διοίκησης.

Η κυβέρνηση επέλεξε το γήπεδο της αναμέτρησης τους θερινούς μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, γνωρίζοντας πως η πολιτική της παρά την προπαγάνδα δεν πείθει το λαό. Θα πρέπει να δώσουμε αυτή τη μάχη με **αποφασιστικότητα** και **αξιοπρέπεια** για να αποκρούσουμε αυτές τις πολιτικές. Οι πολιτικές αυτές μας αφορούν όλους που είμαστε εν δυνάμει **υποψήφιοι για απόλυση**.

Σε αυτή μας την προσπάθεια πρέπει να έχουμε σύμμαχους την κοινωνία και τους πολίτες. Πρέπει να τους ενημερώσουμε με κάθε τρόπο πως το κορυφαίο αγαθό της Υγείας,

εμπορευματοποιείται. Οι συμπολίτες μας θα έχουν δυσκολότερη πρόσβαση στο ΕΣΥ και μάλιστα σε **περίοδο οικονομικής κρίσης.** Η συρρίκνωση του ΕΣΥ και του ΕΟΠΥΥ χωρίς χρηματοδότηση **οδηγεί τους χρήστες σε πιο λίγες και πιο ακριβές υπηρεσίες Υγείας.**

Η ΠΟΕΔΗΝ ουδέποτε απέκρυψε από τους εργαζόμενους και τα σωματεία αυτά τα ενδεχόμενα, αντίθετα τα είχε προβλέψει και αναδείξει. Σε όλες τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν τον τελευταίο χρόνο τα θέματα αυτά ήταν στην κορυφή της ατζέντας των αιτημάτων μας.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Η συμμετοχή μας σε όλες τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιούνται για την απόκρουση της επίθεσης στο Δημόσιο θεωρείται αυτονόητη.

Με την ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ , με την ΠΟΕ-ΟΤΑ, με την ΟΛΜΕ, αλλά και με τους άλλους Υγειονομικούς Φορείς, **ΟΕΝΓΕ, ΕΙΝΑΠ, ΠΟΣΕΥΠ-ΙΚΑ** κα.

Η συρρίκνωση των Δημόσιων και Κοινωνικών Αγαθών, βαθαίνει με τις αποχωρήσεις 150.000 Δημοσίων Υπαλλήλων. Ωστόσο οι Εργαζόμενοι στην Υγεία - Παιδεία, Αυτοδιοίκηση τίθενται άμεσα σε Κινητικότητα - Διαθεσιμότητα - Απολύσεις.

Σας καλούμε να πάρετε μέρος μαζικά

ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΟΕΔΗΝ - ΟΕΝΓΕ

στις 24 ΙΟΥΛΗ

ΜΕ ΠΑΝΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 11.00' πμ

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ:

- **ΣΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΣΗ - ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ - ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΕΣΥ**
- **ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ - ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ**
- **ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ - ΜΟΝΑΔΩΝ - ΤΜΗΜΑΤΩΝ**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ**

Ή ΕΜΕΙΣ Ή ΑΥΤΟΙ